



Ob tednu otroka

Vsako leto v oktobru se spomnimo in posvetimo še posebno pozornost našim otrokom za praznik **TEDEN OTROKA**.

Da bi otroke razveselili za njegove praznične dneve, smo vzgojiteljice VVO. H. Ch. ANDERSEN poskrbele za pester programe, seveda po skupinah primerno starostni stopnji.

Imeli smo pogovore o pomenu praznika, tekmovalne in zabavne igre, urice pravljic v knjižnici v Bitenčevi 4, ki jih je vodila knjižničarka tovarišica Ivanka.

Pripravile koticke za starše z likovnimi izdelki otrok, ter vzgojiteljice opremile s primerno vsebino slike otrok iz vsega sveta. S skupinami otrok obiskali delovno organizacijo **AGROSTROJ** in vrtec **NAJDIHOJCA**.

Udeležili smo se s starejšimi oddelki tudi filmske predstave **»SREČNO KEKEC«**, katero je organizirala Občinska zveza prijateljev mladine. Zgodba jim je bila všeč, naslednji dan so sproščali svojo domišljijo na papir — nastale so risbe s prizori iz vsebine.

Iz vseh treh ENOT se je udeležilo nekaj otrok tudi likovnega ustvarjanja na ploščadi pred občino **ŠIŠKA**. Prispevali smo tudi risbe za likovno razstavo, katera je bila pripravljena v avli kina Šiška. Pri realizaciji le te so sodelovale tudi naše vzgojiteljice.

Prijetna doživetja so pripravile tudi tovarišice razvojnega oddelka svojim otrokom, ter bili prav tako vključeni v vsa dognanja v **ENOTI**. Tako je Teden otroka minil v vsestransko zadovoljstvo, ne smemo pa pozabiti na tiste, ki pa so še vedno prikrajšani za lepo otroštvo.

Vzgojiteljica Poldka Knez



MOJI STARŠI — ZA NAS

Moji starši so glasovali za 1. in 2. samoprispevek. Doma jih bom vzpodbujala, da bi glasovali tudi za 3. samoprispevek. Če bi jaz že lahko glasovala, bi bila za. Zdravstveni dom je potreben KS Medvode. 2. samoprispevek pa je bila tudi šola. Tudi to je bilo zelo potrebno. Če bodo starši glasovali za, bo Zdravstveni dom zgrajen. Zdravstveni dom bo stal blizu šole.

Alenka

Moji starši so vedno ZA, ker je to dobro zame in za nas vse!

Jani

22. novembra bodo moji starši na glasovnici obkrožili ZA. Vemo, da bomo tokrat dobili nov zdravstveni dom.

Mojca

Lokacija zanj je že določena. Stal bo poleg šole. Pri nas doma smo ZA!

Roman

Očka ali poznaš program tega novega samoprispevka?

V tem samoprispevku niso vključeni samo vrtci, šole in zdravstveni domovi, ampak tudi nova porodnišnica in mladinsko zdravilišče na Rakitni, novo lutkovno gledališče in glasbena šola. Pomembno se mi zdi, da je tokrat vključen v samoprispevek tudi del centra za služno in govorno prizadeto mladino. Mislim, da bi morali predvsem tem otrokom bolj pomagati.

Mojca Knific
6.a OŠ Franca Bukovca

Ko bom velik bom tudi jaz, glasoval ZA, tako kot moji starši danes!

Sandi

Za 3. samoprispevek imamo sestanke, starši v KS, mi šolarji pa v razredni skupnosti.

Damir

Ko bom velik, bom tudi jaz dal denar za objekte družbenega pomena. Vedno bom ZA!

Marko

Zdravstveni dom je pretesen. Čakalnice nabite, polne in mračne. Poleg šole pa bo čez nekaj časa stal nov zdravstveni dom, sodoben in opremljen z modernimi aparati, v njem bodo zaposleni dobri ljudje.

Barbara

Ne pozabite datuma, 22. novembra bomo glasovali ZA!

Učenci RS 4a
OŠ Medvode v ustanavljanju

GLASUJMO »ZA«

3. SAMOPRISPEVEK

Iz III. samoprispevka bodo med drugim zgradili tudi porodnišnico in lutkovno gledališče. Bodoče mamice bodo imele sedaj veliko boljše pogoje za porod in okrevanje. Pa tudi novorojenčkom bo bolje v novi stavbi. Lutkovno gledališče pa je do sedaj delalo v zgradbi, v kateri za to ni bilo pogojev.

Lepo bi bilo, da bi čim več ljudi glasovalo za samoprispevek.

Aida Demšar, 6. a
OŠ Franc Rozman-Stane

Ko se bodo naši starši na volišču odločali o tretjem samoprispevku, pa bo vendar pri njih tudi nekaj grenkobe. V ta samoprispevek je bila namreč že v preteklosti obljubljena tudi nova šola v Sori, ki je stara že 108 let. Žal, so jo večje potrebe porinile v prihodnjo negotovost izgradnje. Tako bo pridobivala še na starostni vrednosti.

Upamo, da bo tudi v prihodnje solidarnost v Ljubljani še živela, in da bo tudi naša stara šola postala nova.

Primož Šušteršič, 6.c



Dragi tovariš urednik!
Tudi novinarski kroček oč Šušteršiča
hoče prispevati svoj delček pri uspešnem
ževanju SAMOPRISPEVKA 3, zato vam
pošljamo naslednje prispevke.

ZA DOMOVINO-PO TITOV POTI-
NAPREJ!

Dominij novinarji
ČOŠ Šušteršič

GLASUJMO »ZA«

3. SAMOPRISPEVEK

Iz samoprispevka je bilo zgrajenih veliko objektov pa tudi naša telovadnica. Nam je v veliko pomoč, saj v stari telovadnici nimamo dosti prostora. Vsi smo je veseli.



Če ne bi bilo samoprispevka, je ne bi bilo. Ti objekti so last cele družbe. Zato se združimo in vsi skupaj glasujemo za 3. samoprispevek.

Ljubič Biljana, 5. a razred
OŠ Franc Rozman-Stane



»Odnos do otrok je odnos do prihodnosti človeka. Če želimo, da bomo ustvarili svet miru, prijateljstva, enakopravnosti in socialne pravičnosti, moramo to že zdaj zagotoviti našim otrokom.«

TITO

